1.

Al4s 2km 2 AE Aol 19km 9] A5 Aoj7tE= 9] E A 7Ho]
A=A 252 YERRA Q.

C

N
-~

=i Al

>
> el 9547




g UpehyE] uhe

stol 24 B Ze7HA LhehAL .

52

22 _ 52+ 141 = 0.368--

141

- — 9F0.37




| o) <A B

_. _m.ﬂﬂ_.a_wa

5 M o ol

! N

) WWE

! N

1 7,A_H1_mrﬂ_|

A J o] 5% N i

Hor ,,wn_ATcT o =
O_E r | ET‘EE_.E Mh MV.B
~ )

1__/|A ,m_u‘_ N LT_JU_IDI E_E
fAar Wl i P
° N o o B m ml
0 m o % 2% A T
B N Al o a2
180 N o _.‘m_.ﬂ <R o)) < ~o N N
- N N B o o A
&2 o Mgk N
° N % — O BE
] - Omlingw o o
o oW o of o o =3
& Y o g WA e o
Audu.m , H J Mmﬂmﬂﬂﬂ_.w . ML
o T E Baps nT Oh0we
T8 Qe e LIEEETOTES




@ Z e a7 @ Ztrene a7
® Zt v 37 (@)‘ﬁ Lol doj
® A Zte] 2719] &

Zr Lo 717t FAAL FE 448 I8 5 o,
2o} A A7k ALg-Stolof stEg ¥ Lt o] FolS golof g

Yk,




A2+ v A 0, L, i R WEe ZbzE o U theb
o, o5 F e AR O - Qe As BF AEAL.
et sen A sem (7 im0

@ Y=4cm, 7F=3cm, Y= Tcm

@7]'2 S5cm, (ZHLE)=70°, (ZF 1 EL)=70°

@ th=3cm, 7t=4cm, (ZF LE1)=60°

® @ vra1e)=30° (&4 1LE)=60°,




30°,50°,120°,160°

7}A]

o
~—

i

2L ERESERD
180° 5T}k Zolo}

A}
=]

(30°,50°), (30°,120°), (50°,120°) ¢}

— 3714yt




<
o
(=]
0

- 3cm-

ol

by B
Mo o
J) oo
Fon3 N
F o N
mE R
M ov M
L m
W o o
KB AT T
= B E
Mo == i

0

— N

0~
ﬂmﬂo_ N
_.re7_|o

o_a -

ﬂgﬂﬂ

o)

w0 O 0
15

ol o AT

7a B B X
o ! Lk <F
& ol o]l T

o

= B B

o oalos @@ o




Al el golrt thgat 2 ), 47
AdY7t?
@ 8cm, 8cm, 8cm

@ 3cm, 10cm, 9cm
® 5cm, 3cm, 4cm

@ Tcm, 7cm, 5cm
(@)&:m, 6cm, 14cm

K7 gel A A 71 ] ol L)
Zofof g,
® 8cm + 6cm = 14cm

71

—

5 wlo] ol o] gt




3 el Zolrk semol T, oF BO 2 t1eF 2748 Bet 4AYe
Seleln Tk B 9 kA ) 42Ee 18 4 QA FokA

25°, 60° 80° 100° 120°

=g 7HA]

\VARR 4
N

0

.l

m

677

~&B ~
A7 9| Al ZHe] 2719] o] 180° 0| B2 F 72| H7]¢]
180 ° H.r} Zfotof g,
(25°,60°), (25°80°), (25°,100°), (25°,120°), (60°,80°),
(60°,100°)
orEbA 67k Ayt

dl
rlo




10.

ZAo|7} Z+z+ 4cm 7cm, 9cm, 13cm, 14em Q1 U7 BHef7t 9
] NS ZF Ho 2 = Azt e ™

=1

B 9 Ay

™A

7}A]

73 71 e Zols} o = we) Zo]e] guct 2fofof ghict.
(4ecm, 7em, 9em), (4em, 13cm, 14cm),

(7cm, 9cm, 13cm), (7em, 9em, 14cm),

(7Tcm, 13cm, 14cm), (9cm, 13cm, 14cm)

- 6714




11. Sa%7t5 7] Hoj 32 L So] Ql&uth 5 A9 Wef Ze oFo]
o] QJehd 3 7je] Holl= W L7} Sojglix] 254 Q.

1 1 1 1
Lo @2r @3 o4t




12.

A 9 A20] FAE 1202 =8

Q17| F5HA &

2 3 2

gy,

5

3 663
120- +9%x4 =— X
5 5

3
= 535(g)




